

油价拉低交通类价格 3月CPI或继续保持低位运行



近期物价继续保持在低位运行。记者综合多方预测,2017年3月份居民消费价格指数(CPI)或与上月相似,仍处于明显偏低水平,一季度CPI同比涨幅或明显低于市场预期。

商务部公布的每周食用农产品价格指数显示,3月份禽类、蛋类、蔬菜及水产品类等主要农产品价格,除了水产品环比保持稳定外,其他三大类产品的环比都出现了不同程度的下跌。从国家统计局公布的50个城市主要食品平均价格变动情况来看,3月1日至20日主要食品价格环比基本也以下跌为主。

根据以上数据,交通银行首席经济学家连平预计,本月食品价格将比上月有明显回落,约下降2.5个百分点。非食品价格方面,本月发改委连续下调成品油价格,或将拉低交通类价格,同时春节后旅游、服装等非食品价格也都出现了涨幅收窄。

海通证券首席经济学家姜超也表示,3月以来食品价格继续下跌,预测3月CPI同比稳定在1.1%低位。值得注意的是,2月CPI大降而工业生产者价格指数(PPI)大涨,源于工业品和农产品价格的分化,3月以来这一格局并未改变。

连平表示,2017年一季度CPI同比涨幅明显低于市场预期,说明在去产能背景下,PPI的快速回升并没有向CPI有效传导。此外,虽然当前基建投资火爆,但从1至2月份的消费增速放缓可以看出,消费需求并没有明显回暖,反而有放缓的迹象。

但在国家统计局新闻发言人、总经济师盛来运看来,不必过分担心通胀分化的现象。他表示,2月份的PPI很有可能是今年的一个高点,随着涨价因素增多和翘尾因素减少,CPI在2月份以后还会温和上涨,所以这两个价格指数之间所谓的“剪刀差”会缩小。

中国银行国际金融研究所分析师周景彤表示,随着季节性因素的消失,CPI涨幅将逐步回归到主要由结构性因素主导的阶段,这意味着未来几个月CPI涨幅将小幅回升,且回升幅度有限,未来应特别关注教育、医疗、住房等领域的价格上涨。

此外,虽然成品油价格近期走低,但是业内认为,今年5月份至6月份期间,原油价格有望拉升,与原油价格增速有很高相关性的PPI和CPI或也将受到影响。

摘自:环球网

“幸福孝心”基金 深化共享机制

为推进龙游农商银行品牌文化建设,彰显“幸福银行”价值追求,继向龙游中学捐赠100万元成立“幸福教育”基金后,日前龙游农商银行设立“幸福孝心”基金,每位员工每月从工资账户划出300元,总行每月相应为每位员工列支300元,两笔共计600元按月汇入员工父母或最敬重的长辈“幸福孝心卡”账户。旨在弘扬忠孝文化,感恩每位员工父母(长辈)为该行培养一批批优秀员工的辛劳付出,让他们共享改革发展“红利”,同时也进一步激发员工爱岗敬业、以行为家、争创佳绩的内在动力。据悉,该行下步还将成立幸福成长基金、幸福暖心基金等基金项目,鼓励员工学习成长、争先竞先,培育员工热心公益、担当责任,全面践行并提升“善为”核心价值。

徐小春/文

三大举措开通便民“BRT”

为了让客户办理业务“最多跑一次”,金华成泰农商银行通过三大举措开通便民“BRT”。

加强客户分流。建立客户快速分流机制,网点营业大厅专门配备了各类自助终端设备,提供专人服务,让基础金融业务办理“最多跑一次”。加强流程简化。信贷人员上门批量、预授信及普惠签约,结合“普惠快车”四合一手续,使客户有贷款用信需求时能在10-15分钟便完成办理。同时,新推出网银、手机银行、大堂自助终端、村级助农终端等机具小额贷款的放贷还款新渠道,实现融资业务办理“最多跑一次”。加强厅堂营销。对进入营业大厅办理业务的新客户,主动为其发放宣传折页,耐心细致讲解业务产品的特点优势,现场操作体验线上线下的“丰收购”“丰收家”购物乐趣,争取100%营销,做到金融难题问题“最多跑一次”。

杜圆婧/文

打造综合金融便民服务基站

今年以来,金华成泰农商银行全面升级原有助农平台,打造“一站式、多功能、综合性”综合金融便民服务基站,助力农村新生代开展创业创收。

打造“特色化”标杆样板。建立白溪精品型丰收驿站,将金东区白溪慢生活旅游休闲项目村庄整体入驻“丰收家”o2o平台,实现线上下单线下体验的新模式。

打造“全天候”社区银行。在傅村镇中村设立首家乡村金融夜市——镇中精品型丰收驿站,部分金融服务延时至晚上八点,便利当地人业务的办理,并充分利用浙江农信电商平台“丰收购”,将当地新鲜蔬果销售到市区。

截至目前,该行共建成丰收驿站185家,累计服务客户数12136人,完成金融业务量29461笔,交易金额4136.27万元,实现代购商品5127笔,金额15.66万元,帮农户代销产品1601笔,代销金额9.27万元。

杜圆婧/文

永康电力走进革命老区 送安全服务

清明节期间,国网永康市供电公司党委开展“组织生活日+”活动,组织公司基层党支部书记和政工员等20多名党员来到永康市舟山镇方山口村中国工农红军第十三军第三团红色教育基地,倾听方山口村老书记讲述一个个红军故事,重读长征革命历史,深切缅怀革命先烈,重温入党誓词,坚定革命理想信念。

随后,永康电力党员服务队员来到方山

口村的小广场开展便民服务,向村民们讲解家用电器安全用电、电力设施保护的常识,宣传普及安全用电、科学用电、节约用电。方岩供电服务站的党员服务队队员程卫士、王雷鸣还走进方山口村民任长家中,检查维护木柄加工机器的用电设备,同时免费为村民们修理更换破损的开关、灯具,解决村民日常用电问题。

徐芝婷 陈方正/文

国家5A级景区



神山美景-游天台-赏花海

一日游:

二日游:

天台-国清寺、琼台仙谷景区一日游128元/人 (周三、六、日,发班)

天台-国清寺、石梁景区一日游 128元/人 (周三、六、日发班)

天台-国清寺、石梁景区、张思古民居三日游 298元/人 (每周三、周六发班)

天台-国清寺、琼台仙谷、石梁景区二日游 298元/人 (每周三、周六发班)